



REPUBLIKA SLOVENIJA
DRŽAVNI SVET

Komisija za socialno varstvo, delo, zdravstvo in invalide

Komisija Državnega sveta za socialno varstvo, delo, zdravstvo in invalide
in
ŠENT - Slovensko združenje za duševno zdravje
vabita na posvet

PRAVICA OSEB S TEŽAVAMI V DUŠEVNEM ZDRAVJU DO OSEBNE ASISTENCE

v ponedeljek, 21. junija 2021, ob 9.30 uri,

v dvorani Državnega sveta Republike Slovenije, Šubičeva 4, Ljubljana.

Društvo ŠENT – Slovensko združenje za duševno zdravje opaža potrebo oseb z dolgotrajnimi težavami v duševnem zdravju po osebni asistenci. Nekateri izmed njih, še posebno starejše osebe in tiste s hujšimi duševnimi motnjami, imajo težave pri opravljanju osnovnih oziroma za njihovo življenje pomembnih opravil. Potrebujejo tudi pomoč pri vključevanju v družbo, saj je za prenekatere življenje vezano le na njihovo prebivališče, vključevanje v družbo in spremstvo po nujnih opravkih pa zanje predstavlja nemogočo oviro, ki jo lahko premagajo le ob podpori osebe, ki ji zaupajo. Osebe s težavami v duševnem zdravju, ki so do sedaj želele pridobiti osebnega asistenta, so bile s strani komisij za ocenjevanje upravičenosti do osebnega asistenta zavrjene. Orodja za ocenjevanje upravičenosti oseb z dolgotrajnimi težavami v duševnem zdravju do osebne asistencije so namreč neprimerna, saj ne vključujejo kriterijev, ki so zanje življenjsko pomembni, strokovne komisije pa ocenjujejo le njihovo fizično oviranost, ki pri njih v večini ne predstavlja težave.

Na posvetu bodo odgovornim za pripravo meril za ocenjevanje upravičenosti do osebne asistencije, predstavnikom strokovnih komisij za dodelitev pravice do osebne asistencije, odločevalcem in širši javnosti predstavljene težave oseb s težavami v duševnem zdravju in njihove potrebe po osebni asistenci.

Zaradi razmer, povezanih s COVID-19, lahko vsi zainteresirani posvet spremljate **na daljavo** - v živo na <https://drzavnisvet.si/> in preko povezave na spletni strani S-TV Skledar ([YouTube](#) in [Twitter](#)).

Mag. Peter Požun
predsednik Komisije Državnega sveta
za socialno varstvo, delo, zdravstvo in invalide

PROGRAM POSVETA¹

9:30 – 9:45	UVODNI NAGOVORI
	Danijel Kastelic , državni svetnik, podpredsednik Komisije Državnega sveta za socialno varstvo, delo, zdravstvo in invalide
	Andreja Štepec , predsednica Sveta uporabnikov ŠENT
9:45 – 10:00	Predstavitve potreb po osebni asistenci oseb s težavami v duševnem zdravju, terminologija invalidnosti
	prof. dr. Vesna Švab , predsednica društva ŠENT
10:00 – 10:15	Zakonske možnosti za koriščenje osebne asistencije pri osebah s težavami v duševnem zdravju
	mag. Cveto Uršič , državni sekretar na Ministrstvu za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti
10:15 – 10:30	Potreba po osebni asistenci za uporabnike s stališča svojca
	mag. Edo P. Belak , predsednik Foruma svojcev – ŠENT
10:30 – 10:40	Pogled uporabnika storitev na pravico do osebne asistencije
	Predstavniki uporabnikov ŠENTA
10:40 – 11:10	Kriteriji za pridobitev osebne asistencije
	mag. Barbara Kobal Tomc , direktorica Inštituta RS za socialno varstvo
	mag. Darija Kuzmanič Korva , sekretarka Skupnosti CSD, predstavnica strokovne komisije za dodelitev pravice do osebne asistencije
11:10 – 11:30	Diskusija in zaključki

¹ Pridržujemo si pravico do prilagoditve programa.